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EXERCICESLESRESISTANCES
Calculer la valeur d’'une résistance sachanti@tension a ses bornes est de 230V et l'intensiiéa
traverse est de 0,5A

Calculer la valeur d’une résistance sachanti@tension a ses bornes est de 230V et I'intensiiéa
traverse est de 10A

Une résistance de 1Q@est parcourue par un courant de 1A . Calculegraion a ses bornes
Une résistance de 8Cest parcourue par un courant de 2A . Calculegrigion a ses bornes
Une résistance de 1QG une tension a ses bornes de 230V . Calculéeigité qui la traverse
Une résistance de 80a une tension a ses bornes de 6V . Calculer it qui la traverse

Quelle est la valeur d’'une résistance radio temtrois premiers anneaux ont pour couleur : egugolet ,
orange ?

Dans le circuit suivant, quelle est la résista@guivalente R5, qui peut remplacer les résistaRdeet R2 ?

a)Refaire le schéma avec la résistance équivaitmte

b)Dans le nouveau circuit tracer, donner la réscgta@quivalente R6 au résistance R5 et R3 ?

c)Refaire le schéma avec la résistance équivakite

d)Dans le nouveau circuit tracer, donner la résggta@quivalente R7 au résistance R6 et R4 ?

e)Refaire le schéma avec la résistance équivalente

f)La pile a une tension de 9 Volt, et les résistsnent pour valeur R1 = XD, R2 = 15Q, R3 = 20Q et R4 = 25

Q

Donner la valeur des résistances équivalente RetIRG .

g)quelle est I'intensité qui passe dans la résigtdri’ ?
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A1 A2 Calculer la résistance équivalente du groupement si
R1=15M
—1 —1 R2=20M@
—_— — R3=25M
R4=30M
R3 R4
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